
Referat fra FAU-møte ved Åretta ungdomskole 3.5.11. 

Tilstede: Bjørn Hansen, Cristina Spada, Mats Furu, Elisabeth Hasselknippe 

1: Innkalling og referat.(B) 

2: Rikets tilstand.(M) 

9.klasse nylig kommet hjem fra leirskole; en stor suksess. De 5 neste år har vi 

avtale med Bjørnsund.  

Ungdomsskolemeldinga kom fredag, varsler om endringer fra høsten 12. Mer 

praktisk; det innføres valgfag 90 min pr uke (30 av disse er i tillegg til dagens 

timetall pr uke). Det blir mulig å velge arbeidslivsfag 2 timer pr uke i stedet for 

fremmedspråk. Teori/grunnleggende ferdigheter tones ned i kunst og 

håndverk, mat og helse, kroppsøving og musikk. ”Ny giv” = støtte til de 

svakeste elevene i slutten av 10 klasse. Det innføres utvalgsprøver i tillegg til 

nasjonale prøver. 

3: KFU. © 

Cristina er bedt om å forberede innlegg i neste KFU- møte om musikk på øret. 

4: Elevundersøkelsen/Foreldreundersøkelsen.(M) 

Etter forlenget frist på foreldreundersøkelsen ble det oppnådd en svarprosent 

på nesten 60. Resultatet sendes ut til FAU-medlemmene. Rektor legger merke 

til god score på ”viser positiv utvikling på skolen” og ”trivsel” og dårlig score på 

”mulighet til innflytelse”, og ”usikker på hva skolen forventer av meg som 

foresatt”. Dette siste ønsker skolen å være tydeligere på, og ønsker at dette 

skal være tema til høsten i FAU også.  

Elevundersøkelsen for 10.trinn sendes også ut til FAU-medlemmene. 

Resultatene må anses som veiledende. Bla: bra score på ”Framgang i faglig 

veiledning” og ”lite mobbing”. 

Det er ønske i FAU å jobbe videre med enkelte av disse temaene til høsten, 

gjerne før første foreldremøte. Viktig å vise foreldrene at resultatet av 



undersøkelsene blir brukt. Ta opp igjen temaer  på siste foreldremøte før neste 

års undersøkelse. 

5: Forebygging av fravær – forts.(M) 

Utsettes 

6. SU 

1 møte dette skoleåret. Bjørn Hansen valgt som leder, Sonja Delphi som vara, 

og Mats som sekretær. Møtereferat på hjemmesida. Neste møte 10.6.11. Gå 

gjennom plan for godt skolemiljø. 

7: 17. mai arrangementet.(B) 

Det meste er klart. Vi stokker om litt på programmet, slik at talene kommer før 

korpsmusikk/flaggheising. Dette for å unngå mye forflytning utendørs.  

I etterkant evaluerer alle eget ansvarsområde, dette samles på neste FAUmøte 

14.6. og legges inn i en ny mal. 

8: Eventuelt. 

Grunnskolene er invitert på film i forbindlese med Amandusfestivalen. Filmer er 

plukket ut på forhånd for å passe hvert klassetrinn. 8.trinn var tilbudt filmen 

”Sykt lykkelig”. Imidlertid syntes foreldre denne ikke egnet seg for 13/14-

åringer og ”slo alarm” på forhånd, med resultat at de fikk se en annen film. 

Skolen bes være obs på innhold/aldersgrense.  

Status på basistrening neste år: Det blir etter skoletid, håper å kunne 

differensiere på 1,2 eller 3 timer pr uke.  

FAU skal ta en vedlikeholdsrunde på skolen til høsten. 

 

NESTE FAU-MØTE ER 14.6. KL 1800 med påfølgende  

ÅRSMØTE  KL 19.30     

 Ref Elisabeth Hasselknippe 


